HIugp IlIkonvnotit sman
OJITUMRUAOBL MAAOUUX UIKOJTbHUKOG

no mamemamuke
2012 — 2013 yueonwiit 200

HIKOJIBHBIE NCTOPUH

1. MaTtemaTuyecKne KapTOYKH
Janel kapTouku ¢ uudpamu.

[lepenBUHBTE X TaK, YTOOBI CyMMa

B 000X psax Obljla OJJUHAKOBOM.

2+1+9+7
8+5+3+4

2. IlBeTHBIE KApaHIAIIH

VY Jlensr u Bepsl 15 uBeTHbIx kapanaamen, y JIeHsl
u 3ou — 16 nuBeTHBIX KapaHjamel, y Bepst u 3ou — 17
LIBETHBIX KapaHnamed. CKOJIBKO BCEro KapaHIalen y
neBouyek? CKOJIBKO KapaHJaIleH y KaKI0u J€BOYKH?

3. UTeHue KHUTH

Bepe HyXHO mnpounTarh KHUTY. « byay uurats B
cpeanem 1o 20 cTpaHuI] B JIeHbY»,- pemmiia Bepa. Ho
MIEPBYIO MOJOBUHY KHUTH OHA YWTaja JICHUBO, TOJBKO
o 10 crpanun B JeHb. 3aTO BTOPYIO MOJIOBUHY KHUTH
yutasna 1no 30 crpanunl B AeHb. «BOT ¥ mosiydusioch B
cpeanem 1o 20 cTpaHWIl B JEHb»,- Clelajla BBIBOJ
Bepa. [IpaBa nu ona?

4. CKOJBbKO JieHer B KapMaHax?

B npaBom um neBom kapmanax y Camm 35
pyoOneii. Ecin oH M3 mpaBoro KapMaHa MEpeaoXuT B
JIEBBIN CTOJNIBKO pyOJiel, CKOJIBKO OBLIIO B JIEBOM, TO B
npaBoM OyzaeT Ha 3 pyOsis Oosblle, 4eM B JICBOM.
Cxonbko geHer Obuio y Cailld B KaXJOM KapMaHe
NEPBOHAYAIIBHO?

5. HaBctpeuy apyr apyry

JIBa moe3nia Bei€Xaau B pa3HOE BPEMSI HABCTpEUy
IpYyr JIPyry U3 JBYX TOPOJOB, PACCTOSHUE MEXIY
koTopeiMu 757 kM. CKOpocTh mepBoro moesaa 54
KM/4, a BToporo — 65 km/4. [Ipoiins 432 kM, nepBbii
noe3/1 BCTPETWIICS €O BTOpbIM. Ha CKOJIBKO 4acoB
OJINH U3 MOE3/I0B BhI€XaJl paHbIIIE APYroro?

6. PykonoxxaTusi
[IsaTepo npy3eit OOMEHSIIUCHh PYKOTIOKATUSIMMU.
CKOJBKO TTPOU30IIO PYKOTIOKATHM?




OTBeThI K 3aJaHUAM OJIMMIIHAAbI

Nel

OTBeT: 2+1+8+7=18
6+5+3+4=18

Ne2

Ot1BeT: Bcero y aeBouek 24 kapanpgamia, y 3ou-9, y Jlensl-7, y
Bepsi-8kapannameii.

Ne3
OtBer: Bepa He npasa.

Neq
OtBet: 8 pyOuieil ObUIO B JIEBOM KapMmane, 27 pyOinei Oblio B
IpaBOM KapMaHe.

Ne§
OTBer: mioniaapr yyactka Ira.

Ne6
Otger: 10 pykomnoxaTu.



